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ATA NÚMERO 46 (QUARENTA E SEIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA 

DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 28 (vinte e 

oito) do mês de novembro de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara 

Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, 

presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 - 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 06 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  07 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  

08 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 

10 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. Deixou de comparecer a vereadora TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 45 da Sessão Ordinária do dia 21 de novembro de 2015. O senhor 

Presidente colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada 

por nove votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um 

espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o 

aniversário de Domingos Sávio e seguido dos vereadores Régis Carvalho, Osmar Rocha, Augusto Cézar, 

registrou o falecimento de Danilo Vasconcelos. O vereador Antônio Rodrigues, em virtude do recesso 

legislativo, seguido de todos os vereadores registrou o aniversário do vereador Régis Carvalho a ocorrer no dia 

17 de dezembro. O vereador Augusto Cézar registrou e pediu que esta Casa envie votos de congratulação a 

turma de formandos que colaram grau esta semana. O vereador Régis Carvalho seguido do vereador Carlos 

Vasconcelos registrou o falecimento do Sr. Expedito Deusdete Capistrano e seguido do vereador Osmar Rocha 

o aniversário de Juarez. O senhor Presidente registrou o aniversário do Sr. Raimundo Felipe e seguido do 

vereador Régis Carvalho os aniversários de Maria Albani Marques, José Osíris Marques e do Sr. José Abdias 

Marques. O senhor Presidente em virtude do Recesso Parlamentar consultou ao Plenário se aprova a autorização 

aos vereadores para viagens a outros Estados, sendo aprovado por unanimidade. Logo após, o senhor Presidente 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício n° 194/2015 expedido pelo CMDCA. Ofício n° 163/2015 expedido pela Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. Ofício n° 168/2015 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos.  Ofício n° 

39777/2015/SEC expedido pelo TCM. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno 

deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido Parecer das Comissões ao PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 06/2015. Em seguida, o referido Projeto foi lido, discutido, votado e aprovado por nove 

votos favoráveis. O senhor Presidente declarou o Projeto aprovado. Foi lido Parecer da Comissão ao PROJETO 

DE RESOLUÇÃO N° 006/2015. Em seguida o referido Projeto foi lido, discutido, votado e aprovado por dez 

votos favoráveis.  O senhor Presidente declarou o Projeto aprovado. Foi lido Parecer da Comissão aos 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO N°S 006/2015 E 007/2015. Em seguida os referidos projetos 

foram lidos, discutidos, votados e aprovados por dez votos favoráveis. O senhor Presidente declarou os Projetos 

aprovados. O vereador Régis Carvalho solicitou a dispensa das formalidades legais ao PROJETO DE LEI N° 

470/2015. O senhor Presidente consultou ao Plenário quanto ao pedido do vereador, sendo aprovado por nove 

votos favoráveis. Em seguida o referido Projeto foi discutido, votado e aprovado por nove votos favoráveis. O 

senhor Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o vereador JOSÉ 

AUGUSTO que fez o seguinte pronunciamento: Falou sobre o Projeto n° 469. Disse que existem outras 

prioridades mais importantes como a saúde e a falta d’água. Protestou dizendo que não precisava demolir praças 

que estavam em bom estado. Disse que lhe é negado carro para atender ao povo e que o único jeito é levar no 

seu próprio carro. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS VASCONCELOS 

que fez o seguinte pronunciamento: Informou ao vereador José Augusto que o Projeto citado na tribuna foi 

retirado, portanto não precisa ser discutido. Disse que esse ano foi muito produtivo e parabenizou o senhor 

Presidente Marcelo Marques pelo grande trabalho que vem realizando nesta Casa. Disse que as pessoas 

procurem se renovar e sempre se tornar melhores. Pediu que não antecipem o processo político com baixarias, 

discussões em redes sociais, porque isso não gera resultado algum. Desejou um feliz natal e um próspero ano 

novo a todos e registrou a abertura dos festejos religiosos deste município. Agradeceu ao convite feito pelo 
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Chico Antônio para um jantar que ocorre hoje em sua residência. Em seguida o senhor Presidente chamou a 

tribuna a vereadora JEANE que fez o seguinte pronunciamento: Disse também que gosta de falar o que 

realmente se passa no município. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos com muita paz. 

Mostrou-se satisfeita pelo Projeto n° 469 ter sido retirado. Disse que espera todos em 2016 com novos projetos, 

pois o que for de bem para o povo, o voto é sim. Parabenizou o senhor Presidente por ter conduzido muito bem 

os trabalhos desta Casa neste ano. Disse que próximo ano é ano eleitoral e que todos façam sua campanha de 

forma limpa e em paz. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador OSMAR ROCHA que fez 

o seguinte pronunciamento: Parabenizou o senhor Presidente pelo belo trabalho realizado como presidente desta 

Casa. Disse que discussão sem fundamentos só faz atrasar os trabalhos desta Casa, e que o amor deve ser 

fortalecido entre todos. Disse que é importante que no próximo ano todos votem em paz e sempre visando 

melhorias para este município. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: 

Registrou o aniversário de Gisele. Informou a prisão do Senador em exercício Delcídio do Amaral do PT e que 

esse acontecimento é histórico no país. Disse que mais uma decepção ocorreu em que o Senador Pimentel votou 

a favor dele não permanecer na prisão. Disse se sentir envergonhado pelo município em receber autoridades e 

pessoas de outros lugares com as praças na situação em que estão. Disse que enquanto o gestor não mudar sua 

postura, a politicagem vai sempre existir. Agradeceu e parabenizou a Juventude Tucana que compareceu nas 

ruas e em carreata. Disse que foi feita uma caixa d’água em Guaribas, porém não está mais sendo abastecida 

como de costume depois da citada carreata. Falou sobre a má qualidade da água dos moradores do outro lado 

do rio. Parabenizou ao Deputado Estadual Sérgio Aguiar pela entrega das motos aos agentes de Saúde de 

Camocim. Alertou sobre as condições de trabalho dos agentes de Saúde e de Endemias deste município, com 

falta de medicamentos para prevenção de doenças contagiosas. Parabenizou o belo trabalho empenhado pelo 

Presidente desta Casa. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna o vereador MÁRCIO MARANHÃO que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o 

senhor Presidente por ter conduzido muito bem os trabalhos desta Casa e que se orgulha de ter votado nele para 

presidir esta Casa. Referiu-se ao vereador Antônio Rodrigues informando que falou com o Secretário de 

Recursos Hídricos, e que a problemática da água de Guaribas está sendo solucionada. Falou que o Senador 

Delcídio do Amaral é cria do PSDB. Disse que não se deve apenas criticar, mas é importante mostrar tudo que 

está sendo feito no município. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Convidou 

a todos para os festejos do Sagrado Coração de Maria. Lamentou o triste fato ocorrido ao Empresário Idalberto 

da Quarta Onda, com o incêndio de sua fábrica. Disse que na vida política não deve existir politicagem e que 

essa ideia não parte da oposição. Expressou a importância de deixar a politicagem de lado e olhar para o povo 

e quando chegar nas eleições cada um sabe em quem depositar o seu voto. Parabenizou os colegas José Edmilson 

Soares e José Clemildo que estão na Conferência Nacional da Saúde em Brasília representando este município 

de Morrinhos e o Estado. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Disse que ao 

ajudar o povo nunca pergunta em quem a pessoa vota. Parabenizou o Presidente Marcelo Marques pelo belo 

trabalho realizado nesta Casa. Disse está sendo usado e que não suporta traição de quem diz ser seu amigo. 

Disse que aqueles que são seus amigos ficarão ao seu lado e aceitarão as suas decisões. Disse que não tem medo 

por que tem talento para política e que o PT tem a grande maioria dos votos. Disse que vai mostrar ao povo de 

Morrinhos que o vereador Mário vai ser eleito e vai trabalhar muito para eleger o candidato do Prefeito Jerônimo. 

Em seguida não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e mandou que 

fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a 

secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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